

3740 'TO DELAJTE V MOJ SPOMIN...' ZADNJA VEČERJA....

10. april 1946: knjiga 47 (Luka 22,19) [Bertha Dudde](#)

Moč, modrost in življenje izvirajo iz Mene... In zato Me je treba prepoznati kot vir moči in svetlobe in iskati je treba povezavo z Menoj, da bi dosegli življenje s prejemanjem moči in svetlobe. Zato moram biti sposoben ponovno najti Sebe v vas, luč in moč ali spoznanje večne Resnice in posledično temu mora biti njena preobilna moč v vas... Moj Duh mora delovati v vas... in zato moram biti Jaz Osebnost sposoben delovati v vas, samo takrat boste živi, vendar tega življenja ne boste nikoli več izgubili. Potem boste združeni z Menoj in ta združitev je pravo občestvo.... Združitev z Menoj je absolutno potrebna, sicer ne bi mogli prejeti ne moči ne svetlobe, saj se mora najprej zgoditi združitev s prvotnim virom, da bi se pretok Moje ljubezni lahko prenesel v srce človeka.

Toda za vzpostavitev te združitve je najprej potrebna volja, da nekaj prejmeš od Mene. Volja pa zahteva mentalno aktivnost, zato Me mora srce in intelekt osebe prepoznati kot vir in torej ponudnika tega, po čemer hrepeni, in mentalno si mora prizadevati, da Me doseže... Samo to aktivira voljo in izpolnjuje pogoje, ki vodijo do združitve z Menoj. Aktivirana volja je enaka dejanju Ljubezni... Toda to je bistvenega pomena in tako Moje zapovedi ljubezni nikoli ne morejo obiti tiste, ki resnično želijo komunicirati z Menoj, ki se želijo združiti z Menoj...

Delite darove, ponudite bližnjemu hrano in pijačo, pomagajte mu v duhovni in zemeljski stiski, dajte mu, kakor sem Jaz dal vam, poživate telo in dušo sočloveka, bodite usmiljeni do slabotnih in bolnih, tolažite žalostne, dvignite malodušne, vedno in povsod ublažite stisko in vedno delajte to ob gledanju Mene, ki sem vam z zgledom pokazal zemeljsko pot.... Delite vse, kar imate z revnimi.... Potem boste izpolnili Mojo zapoved Ljubezni in hkrati prvi pogoj združitve z Menoj, kajti šele ko boste svoje srce oblikovali v Ljubezen, se bom lahko združil z vami, sicer bo združitev z Menoj nemogoča, ne glede na to koliko zunanjih formalnosti opravljate, ki nimajo nikakršnega vpliva na stanje vašega srca.

Želim vam dati življenje, dati vam moči in svetlobe v izobilju, a to nikoli ne bo mogoče, dokler ne aktivirate svoje volje, dokler ne prakticirate ljubezni... Toda Sam sem vam dal navodila o tem, kako bi morali prakticirati to ljubezen in vas nenehno opominjal, da Mi sledite.... Spomnite se Mene in Mojega nauka, potem se boste vedli v skladu s tem in boste resnično postali posode za Mojega Duha, tako boste omogočili delu Mene da deluje v vas.... S svojimi dejanji Ljubezni Me boste pritegnili k sebi in zato se boste združili z Menoj, izvornim virom moči in večne svetlobe, in zato lahko tudi vi prejmete neomejeno svetlobo in odpornost.... spoznanje in moč....

Združitev z Menoj se mora najprej udejanjiti skozi dejanja Ljubezni, šele takrat sem lahko osebnost prisoten v vas... tudi v duhu, in šele takrat vas lahko nahranim in

poživim z duhovno hrano, s telesom in krvjo, s Svojim telesom v duhovnem smislu...

Ker sem Jaz Osebno Beseda ([Jn 1,1](#)), vam zato ponujam Zadnjo večerjo, ko vam sporočam Svojo besedo, ki je duhovna hrana za vašo dušo. To hranjenje lahko res sprejmete tudi brez predhodne dejavnosti ljubezni, vendar takrat to ni obhajilo, ni združitev z mano, ker potem še ni Zadnja večerja, lahko pa vas pripelje do nje, če ne sprejmete Besedo le z vašimi ušesi, ampak tudi s svojimi srci in živite v skladu s tem... Samo aktivnost vaše volje, delovanje Ljubezni, vzpostavljate duhovne združitve z Menoj.

Te dejavnosti ljubezni pa so sestavljene iz dajanja, nenehnega predajanja in deljenja tistega, kar imaš, kar te osebno veseli, da bi zadovoljil tudi sočloveka, ki to potrebuje. In če tega ne izvajate, če Mi v tem ne poskušate slediti, se tudi ne morete nahraniti pri Moji mizi, ne boste mogli jesti Zadnje večerje z Menoj, ker se izključujete kot Moji gostje, saj bom potem ostal za vas nedostopen, dokler se ne spremenite v ljubezen, ki je in bo za vedno Moja temeljna snov. Če sprejmete Zadnjo večerjo v obliki, ki ste jo izbrali vi, bo vedno ostala samo zunanje dejanje, ki ima zelo globok duhovni pomen le takrat, ko so vaša srca napolnjena z globoko ljubeznijo, ki pa naj vas ne gane samo čustveno, ampak mora najti svoj izraz v dejanjih nesebične ljubezni do bližnjega. Kajti kdor ostane v Ljubezni, ostane v Meni in Jaz v njem ([1Jn 4,16](#))....

Ta Moja Beseda je tudi temelj zadnje večerje, ki sem jo Jaz postavil... Vedno bi morali imeti v mislih Mojo pot življenja na Zemlji in slediti vsakemu mojemu zgledu..... In kakor boste dajali, tako boste prejeli, duhovno in zemeljsko; pod pogojem, da ste v tesnem združenju z Menoj skozi Ljubezen, boste ves čas nahranjeni in okrepljeni. V spomin na Mene nenehno delajte dejanja Ljubezni... in hkrati vzpostavite nedvoumno zvezo z Menoj, ki vam zagotavlja sprejem Moje Besede, Mojega telesa in krvi... to je zelo globok duhovni pomen besed 'To delajte v moj spomin ...', kar boste vsi zagotovo razumeli, če ste iskreno odločeni spoznati duhovni pomen Mojih Besed. AMEN

[Bertha Dudde](#)